



节日快乐 过节 节日快乐 节日快乐
3女神节 38 节日安康 38妇女节
女强人女人节 美丽 女人节
妇女节日快乐 三八妇女节 三八妇女节
节日快乐 38妇女节 节日快乐
幸福 祝福 幸福女神节
妇女节快乐 38妇女节

编者按:
阳春三月，正是万象更新、暖意渐生的好时光。枝头吐新绿，百花斗暗芳。园中百花园迎春，奋斗在岗位一线的女职工们更是灿烂绽放。
为热烈庆祝“三八”国际妇女节，展示女职工自信、自立、自强的精神风貌，集团组织开展了一系列庆祝女职工节日的特色活动。

知书达理 显一身才华

3月8日下午，桐昆新材料研究院举行了第一届“女职工趣味知识竞赛”，研究院全体女同胞在八个主题中挑选题目进行答题，题目分为“绝色佳人”、“秀外慧中”、“窈窕淑女”、“倾国倾城”、“天生丽质”、“闭月羞花”、“沉鱼落雁”和“巧笑倩兮”，都是寓教于乐美好的成语。

你知道格格巫的宠物是什么动物吗？你知道鸡蛋怎么保存才好吗？你知道装着小袋鼠的是什么进入袋鼠妈妈的育儿袋的吗？如果你来参加这次竞赛就会知道了。

大家在答题过程中不仅增长了许多奇奇怪怪的知识，还被我们的趣味奖项逗得前仰后合，你不会知道你的下一道题是关于什么的，也许是天文地理，也许是生活常识，也许是历史知识……

最后由研究院的男同胞为我们女神嘉宾们颁发了奖品与小礼品。



团结拼搏 组一队伙伴

3月8日中午，集团洲泉片区的恒邦厂区、园区联合厂区、恒通公司、恒超公司等各家成员企业联合在一起，在恒通生活区共同举办了庆祝妇女节大联欢活动。

尽管天公不作美，但大伙儿的热情分外高涨，每个企业厂区都精心选拔了各位代表参赛，比赛内容正是十分考验团队合作的“幸福传递”和“滚雪球”。

“幸福传递”传的只是一张薄薄的纸，却不能用手去捏，而是要原地转圈后交给下一个队友。大伙儿一开始有些晕头转向，但很快掌握了技巧，一次比一次做得更好。“滚雪球”顾名思义是越滚越大的，只听得一声令下，选手们便冲了出去，绕过障碍，拉上队友，跑回来再次出发，继续拉另一个队友……最后反倒是在头略慢一拍的“雪球”逐渐掌握了规律，带上六个人以风一般的速度首个冲过终点，赢来一片叫好。



趣味横生，寻一颗童心

“夹住了可别松开，当心当心——”
“瞧准了我要扔掉，保佑我中一个吧！”
“你看你都成了白胡子小花猫了，快擦擦嘴上的粉……”
“他要开始拉绳子了，准备起跳，快！”
这样热闹繁忙的场面相较于平日上班时空旷安静的厂区并不多见，在场的各位女职工十分珍惜这样放松的游戏机会，一个个全身心投入，玩得不亦乐乎。恒益公司准备的游戏节目是夹弹珠，还特别设置了一个大大的抽奖转盘，规定时间内夹完弹珠且不掉落者便可获得一次抽奖机会。这样的游戏设置到底是那位惊险刺激，在大家期待又紧张的注视下，幸运指针一次次指向“一等奖”。区域也慢慢偏移，看得人心里七上八下，越发期待最佳奖品最终花落谁家。

嘉兴石化的活动现场，此刻正在进行的是套圈游戏，奖品就摆放在眼前等着大伙儿。“一发中的”。参赛的女职工起初还有些生手，但随着不断的练习，这个下午分外充实有趣。

恒优公司的传统游戏，将场上的女职工们一个个变成了长着白胡子的小花猫，惹得在旁观看的女同胞们乐开了腰。素日里整洁考究的她们并不在意，十分投入地玩着游戏，沉浸在童真童趣的一刻。

恒腾公司开展的则是青蛙跳游戏，比赛开始前，小组一名队员站在起跑线后面的木板上，另一名队员负责拉绳引绳。发令后，一名队员往前拉动木板，另一名队员需跳落在前进的木板上。现场闹作一团，有的组配合默契很快到达了终点，有的组却是“人仰马翻”，跟不上节奏，逗得观众们哈哈大笑。

暖心关怀，献一份礼物

除却游戏活动外，各企业（厂区）也分别采购了家用大礼包作为节日礼物，并安排大家进行体检。一年一度的健康体检保障了员工心情愉快、身体健康，女职工们互相约好了时间结伴而行，原本严肃的体检之旅也变得轻松愉快起来，这不仅是对自己的身体负责，也是为了让家人放心安心，更是对“健康生活、激情工作”的最好诠释。

大包的礼品通过班车运送至每个车间和办公室，男同事们自发当起了护卫兵，将礼物送到每一位女职工手中。看着他们收到慰问品时一脸灿烂的笑容，我们也由衷地感到开心。

正是她们的辛勤付出，为家庭、为企业作出了不可磨灭的贡献。

企业也将回馈员工记在心上，继续怀揣着“为员工谋福利、为社会创造价值”的初心使命，努力提升职工的归属感、满足感和幸福感。



骄傲自豪，赢一次荣誉



如山间的泉水，她们有涓涓细流的包容，亦有滴水穿石的坚韧。要扮演的角色有很多，她们是女儿，是妻子，也是母亲……不论何种身份，她们都用并不厚重的肩膀担负起了属于自己的责任。

在这个节日里，让我们祝愿全体女同胞，丝丝春雨洗刷你的疲惫，暖暖春风吹去你的烦恼，灿烂春花装扮你的容颜，整个春天为你带来美丽人生！



年初七开工日，安全先行桐昆表态！

——桐昆集团召开2021年安全环保工作视频专题会议

■记者 王翘楚



全员齐收心，安全总动员。为切实提高对节后安全环保工作的认识，部署好新的一年安全生产、环境保护和职业健康工作，2月18日下午，春节后正式上班第一天，集团隆重召开2021年安全环保工作视频专题会议，拉响新年第一道安全警报。

集团董事长陈士良出席会议并作重要讲话。陈董指出，今年将安全环保会议作为开年开工的首个会议，是一个特别的信号。“高质量稳健发展离不

开安全环保，补不齐短板，我们的发展会得不偿失，流汗流泪还流泪。”他强调，大家要充分认清企业当前面临的严峻的安环形势，充分意识到企业文化当前做好安环工作的重要性与紧迫性，提高认识、端正态度；要始终坚持问题导向，反思各类事故，吸取教训，举一反三，真正做到警钟长鸣；要加强会员的培训和教育工作，增强全员的安环意识；要完善安环装备，利用好装备的手段来提升安环管控

水平；要强化巡检督查，关口往前移，做到预防在前，在第一线第一时间发现问题，把事故扼杀在萌芽状态；要完善制度、流程和操作规范，严肃各项制度的执行，从而保障生产经营各项工作良性循环，最终实现桐昆健康、可持续、高质量发展！

会议以总部六楼大会议室为主会场，恒腾、嘉兴石化、嘉通、苏北销售、苏北项目组、新疆项目组和安徽项目组设分会场，全体副科级以上领导参会。真挚恳切的表态发言是对安全理念牢记心中的最好诠释。

会议以总部六楼大会议室为主会场，恒腾、嘉兴石化、嘉通、苏北销售、苏北项目组、新疆项目组和安徽项目组设分会场，全体副科级以上领导参会。真挚恳切的表态发言是对安全理念牢记心中的最好诠释。

集团公司副总裁沈建松主持会议，宣读2021年安全环保工作责任状相关调整内训并作会议小结，他要求各企业领导务必深刻领会董事长的讲话精神，召开好各级安环会议，同时抓好新工招录和教育培训工作，新的一年积极主动作为，力争交出一份安环工作高分答卷。

集团公司副总裁沈建松主持会议，宣读2021年安全环保工作责任状相关调整内训并作会议小结，他要求各企业领导务必深刻领会董事长的讲话精神，召开好各级安环会议，同时抓好新工招录和教育培训工作，新的一年积极主动作为，力争交出一份安环工作高分答卷。